

## **Návrh na uznesenie:**

### **Obecné zastupiteľstvo v Pribyline**

**poveruje Obecný úrad prípravou projektovej dokumentácie na realizáciu pevného oplatenia športoviska – futbalového ihriska v lokalite pod Brehom z dôvodu zabezpečenia ochrany pozemku pred ničením a taktiež zvyšovania kvality života občanov obce Pribylina.**

**Zodpovednosť:** Obecný úrad

**Termín:** Do budúceho rokovania obecného zastupiteľstva

### **Dôvodová správa:**

Pozemok futbalového ihriska a okolité plochy sú podľa nájomnej zmluvy s vlastníkom PSBU v obecnej správe už od roku 2003. Jediným aktuálne organizovaným pravidelným športovým podujatím v obci je futbal zastrešený TJ Pribylina. Futbalové ihrisko pod Brehom a okolité plochy sú zároveň jediným voľne prístupným športoviskom pre občanov obce, deti, rodiny, ktorí chcú športovať. Pre využívanie tohto prostredia musí mať obec jasné pravidlá, ktoré sa musia dodržiavať tak, aby areál slúžil všetkým občanom. Cieľom uvedeného uznesenia je skvalitniť toto prostredie, zabezpečiť ho a urobiť ho dostupným pre všetkých občanov, ktorí majú záujem ho v zmysle pravidiel využívať. Zároveň by takto zabezpečený areál vytvoril predpoklad pre jeho širšie využitie.

Obec podniká v priestore ATC, ktoré v minulosti postavil a prevádzkoval predchodca TJ Pribylina. Zisk, ktorý obec vytvára v ATC neprichádza do obce a tu je možnosť ako prispieť na zveľadenie tohto športového areálu, tak aby už nebol viac devastovaný, ale vytvoril sa tu kultúrny, spoločenský a športový areál pre aktívny oddych Pribylinčanov a návštevníkov.

## **Návrh na uznesenie:**

### **Obecné zastupiteľstvo v Pribyline**

**žiada Obecný úrad o súčinnosť s prevádzkovateľom KDS spoločnosťou Tes Média pri zaradení kanálu Info TV do programovej ponuky KDS Pribylina, ktorý bude zákonným miestnym televíznym vysielaním.**

**súhlasí so zakúpením technického zariadenia umožňujúceho takýto prenos napr. BlueBerry prostredníctvom výberu dodávateľa v cene do 900Eur.**

**Zodpovednosť:** Obecný úrad

**Termín:** Do budúceho rokovania obecného zastupiteľstva

### **Dôvodová správa:**

Miestne televízne vysielanie/MTV/ v Pribylina bolo v období od decembra 2007 až do júna 2015 prevádzkované v rozpore so zákonom. Rada pre vysielanie a retransmisiu /RVR/ rozhodla, že obec Pribylina porušila §15a ods.1 zákona č.308/2000 Z.z tým, že vysielala bez udelenej licencie. Obecné zastupiteľstvo síce pravidelne odsúhlasilo výdaj z rozpočtu obce na tvorbu miestneho televízneho vysielania prostredníctvom dohody o vykonaní prác od roku 2009 až po súčasnosť, ale úlohou starostu obce bolo zabezpečiť zákonnosť, hospodárnosť a efektívnosť využitia takto vyčlenených prostriedkov. Toto platí nielen v tomto prípade, ale vo všeobecnosti, lebo za zákonné konanie obce zodpovedá starosta obce. V tomto konkrétnom prípade položky rozpočtu tvorby televízneho vysielania prostredníctvom dohody o vykonaní práce je namieste pripomenúť niekoľko dôležitých faktov. Z rozpočtu obce dávame skoro 10tis Eur ročne na MTV, a pritom už viac ako dva roky žiadne MTV nemáme! Navyše rovnaké výdaje plánuje obecný úrad aj na budúce roky! Veľmi

otázna je aj kontrola výšky nákladov v zmysle transparentnosti, efektívnosti a hospodárnosti použitia verejných prostriedkov, keďže ani jeden rok neprebehol výber dodávateľa tejto služby.

MTV sa vysielalo v rovnakom formáte bez licencie už od roku 2007, pričom Rada pre vysielanie a retransmisiu bola oprávnená skúmať nezákonnosť vysielania len jeden rok dozadu. Z jej rozhodnutia je zrejmé, že obec bola sankcionovaná za vysielanie bez licencie práve v období posledného roka. Licencia nie je automaticky udelená, ale vyžaduje si splnenie viacerých podmienok pre zákonné vysielanie, najdôležitejšou je zodpovednosť za objektívne vysielanie, ktoré kontroluje práve RVR. Aj vysielanie do roku 2007, teda vo formáte spustenom za starostky, asi nebolo v súlade so zákonom, ale mali sme zriadenú aspoň redakčnú radu, ktorá mohla zabezpečovať objektívnosť vysielania a vo vysielaní nechýbal ani kritický pohľad. V tomto období nebola zaznamenaná sťažnosť na takéto vysielanie či už opodstatnená alebo nie.

Prevádzkovateľ KDS spoločnosť Tes Media má už viac ako rok licenciu na zákonné vysielanie miestnej televízie v našej obci, a teda je možné splniť očakávania občanov na zákonné a objektívne miestne televízne vysielanie. Podľa informácií od pani Boldovej zo spoločnosti TesMedia bude zo strany obce potrebné zakúpiť zariadenie BlueBerry, ktorý umožní technicky prenos vysielania z centrálného servera, ktorý podlieha kontrole RVR.